

## 4. sz.

# Jegyzőkönyv

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. március 26-án tartott közmeghalgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről

19/2018. (III.26.) kt. határozat	Napirend
20/2018.(III.26.) kt. határozat	Monori Rendőrkapitányság Beszámolója a 2017. évi bünyügyi és rendészeti tevékenységről
21/2018. (III.26.) kt. határozat	Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat csatorna beruházás megvalósulásáról szóló tájékoztatója
22/2018. (III.26.) kt. határozat	Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető tájékoztató
23/2018. (III.26.) kt. határozat	DTKH Kft. -hulladékshállításal kapcsolatos tájékoztató
24/2018. (III.26.) kt. határozat	Polgármester tájékoztatója 2017. évben történt fontosabb eseményekről
25/2018. (III.26.) kt. határozat	Megállapodás temető üzemeltetéséről
26/2018. (III.26.) kt. határozat	„Pánd, Móricz Zs. u. 8. szám alatti konyha felújítási munkáinak elvégzése” tárgyú közbeszerzési eljárás során tett ajánlatok közül a nyertes kiválasztása
6/2018.(III.26.) rendelet	A helyi szociális igazgatásról és ellátásokról szóló rendelet módosítása

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. március 26-án, 16,30 órakor tartott közmeghalgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye: Pándi Művelődési Ház nagyterem 2214 Pánd, Szilassy utca 3.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a lakosság részéről megjelent vendégeket. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 4 testületi tag jelen van. Marsai Anikó és Karsai András képviselő később érkezik. Morvai József alpolgármester nem tud részt venni. Az alábbi napirendet elfogadásra javasolja:

Napirend:

1. napirendi pont

Tárgy: Monori Rendőrkapitányság Beszámolója a 2017. évi bünyügi és rendészeti tevékenységről

2. napirendi pont

Tárgy: Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat csatorna beruházás megvalósulásáról szóló tájékoztatója

3. napirendi pont

Tárgy: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető tájékoztató

4. napirendi pont

Tárgy: DTKH Kft. -hulladékszállítással kapcsolatos tájékoztató

5. napirendi pont

Tárgy: Polgármester tájékoztatója 2017. évben történt fontosabb eseményekről

6. napirendi pont

Tárgy: Megállapodás temető üzemeltetéséről

7. napirendi pont

Tárgy: Szociális rendelet elfogadása

8. napirendi pont

Tárgy: „Pánd, Móricz Zs. u. 8. szám alatti konyha felújítási munkáinak elvégzése” tárgyú közbeszerzési eljárás során tett ajánlatok közül a nyertes kiválasztása

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

19/2018(III.26.) kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018.03.26 napon összehívott közmeghalgatással egybekötött Képviselő-testület ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester  
Határidő: azonnal

*Marsai Anikó és Karsai András képviselő megérkezett az ülésre. A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van.*

#### 1./ Monori Rendőrkapitányság Beszámolója a 2017. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységről

**Lázók József polgármester:** Üdvözlí Zahorecz Sándor Monori Rendőrkapitány Urat, Kerepeszki Ferenc Pilisi Rendőrőrs vezetőjét és Fejős János körzeti megbízottat.

Kéri a kapitány urat, hogy szóban egészítse ki 2017. évről szóló beszámolóját.

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Részletes beszámoló készült a 2017.-es munkájukról. A tavalyi évben is azzal kezdte a beszámolóját, hogy Magyarországon, azon belül Pest megyében jelentősen csökkent a bűncselekmények száma. A monori Rendőrkapitányság 16 települést fog össze. A bűncselekmények száma tavaly 1750 volt, mely folyamatosan csökkenő tendenciát mutat. Azt mutatják az adatok, visszajelzések, hogy Pánd településen a közbiztonság elfogadható szinten van, de ez soha nem elég. Mindig vannak olyan területek, ahol van előrelépési lehetőség. Az árubemutatásra ismételten felhívja a figyelmet, a csalás a nyugdíjasokat érinti legfőképpen.

A 4. számú főút közelsége miatt hihetetlen forgalomnak van kitéve a terület, sok gépjármű ellenőrzést végeznek. 2016 évben 216 esemény volt, míg 2017. évben 300, miközben az ellenőrzések számát növelik.

A közbiztonságot a rendőrség egyedül soha nem tudja biztosítani. A polgárőrség, civil szervezetek segítségével sokat számít, mindenkinek a munkájára szükség van. Nélkülük kevésbé lennének sikeresek.

**Ürmös Gábor:** A körzeti megbízott jelenlétét elfelejtette megemlíteni, aki nagyon sokat tesz a falu közbiztonságáért.

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** A legjobbak között van, tisztában van a képességeivel és eredményeivel, nap mint nap dolgozik vele.

**Bede Julianna:** Szeretné elmondani, hogy a körzeti megbízott évente legalább egyszer el szokott menni a nyugdíjas klubba és ott felvilágosítást tart nekik, ami nagyon jól esik.

**Esztergomi Sándor:** Tavaly is itt volt, akkor is azt mondták, hogy milyen jó itt a közbiztonság. Egy év elteltével bekövetkezett az, amitől tartott, hogy a körzeti megbízottat többet látja Pándon kívül, mint a faluban. Mikor Nagykátához tartoztak, alig látták Pándon, azt kérték, hogy legyen állandóan itt, ne vigyék el.

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Azon gondolkozott, hogy nem elég azt gondolni, hogy biztonság van, azt is kellene érezni. Belső utasítások szabályozzák hogy nem lehet elvezényelni. Pilisen, Monoron Fejős János megfordulhat, központilag lehet ott kellett feladatot ellátnia.

**Esztergomi Sándor:** Nagyon hasonlít a helyzet a kátaira. Bíz benne, hogy a körzeti megbízottat többet látja itt. Ha rend van a faluban, ne vezényeljék el máshova.

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Fejős Jánosnak itt van dolga, itt van a helye. Nem tud garanciát vállalni, hogy nem fog Monoron megjelenni, de elsősorban Pándon viszi a szolgálatát.

**Lázók József polgármester:** A kapitány úr a beszámolóban külön kiemeli a polgárőrséget és a támogatásukat a rendőrség felé.

Köszöni a rendőrkapitány úr tájékoztatóját, melyet elfogadásra javasol.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### 20/2018. (III.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Rendőrkapitányság 2017. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Lázók József polgármester  
Határidő: azonnal

### 2. / Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat csatorna beruházás megvalósulásáról szóló tájékoztatója

**Lázók József polgármester:** Köszönti az ülésen megjelent Horinka Lászlót és Boldizsár Balázst a Csatornatársulat részéről, illetve a csatorna és a vízszolgáltatás üzemeltetője részéről, Kocza Imrét és Králik Szabolcsot. Javasolja, hogy a 2. és 3. napirendi pont egyben kerüljön megtárgyalásra, mivel kapcsolódnak egymáshoz. A határozathozatalhoz két külön napirendi pontban, külön szavazás lesz.

**Horinka László, csatornatársulat:** Látszólag már túl vannak a bekötésen. A '90-es évek végén a polgármesterek elgondolkodtak, hogy hogyan lehetne megvalósítani a csatornázási beruházást a térségben. 2008-2009 végére beadták a pályázatot. 2009-ben született a döntés a pályázatról, melyhez az önerőt igazolni kellett, a lakosokkal szándéknyilatkozatot írtak alá, mellyel vállalták a kifizetést. Jelenleg 80%-os a bekötési arány. 2019 végére jár le a lakástakarék pénztár szerződések nagy része. 2015-ig lehetett fundamentát megkötni rá, azt követően már csak egy összegben lehetett befizetni a hozzájárulási összeget.

**Boldizsár Balázs, csatornatársulat:** A társulat közfeladata a közcsatorna rendszer kiépítése és a házi bekötés. Több helyen merültek fel hiányosságok, beszakadt az aszfalt, nem jó helyre rakták le a csatornafedelelet. A szavatosság alapján, aki ilyen hibával találkozik, kéri, hogy hozzájuk jelezzék. Ahol meg nem valósult meg a házi bekötés, írásban jelentse be a társulathoz. A fundamentás fizetési módot választó személynek kiküld a társulat egy egyenlegközlőt, a túlfizetésről és a tartozásról. A hátralékosok vagy befizetnek egy bizonyos összeget, vagy felmondják a szerződét.

**Esztergomi Sándor:** 285.000.-FT hozzájárulás nagyon nagy megterhelés. Az UNIÓ a 90%-át állta, 10%-át a Magyar Állam. A beszámolóban, mikor a 160 ezer forintról beszélt, elbizonytalanodott. Ha valaki befizeti az összeget, a bekötés azonnal megtörténik? Több mint két éve nincs bekötve az egyik ingatlanon, süllyesztés miatt, de a hozzájárulási díj befizetésre került.

**Boldizsár Balázs, csatornatársulat:** Semmi sem jár vissza a lakosoknak. Jogszabályokkal ellentétes, nincs jogalapja.

**Horinka László, csatornatársulat:** 15,88% önerőt kellett biztosítani. Ha nem lett volna önerő támogatás, nem tudták volna a házi bekötést megvalósítani.

**Boldizsár Balázs, csatornatársulat:** A házi bekötésnek egységes díjszabása van a térségben.

**Ürmös Gábor:** Neki kb. 2-3 méter hosszú volt a bekötése. Aránytalan a díj megfizetése, hiszen ugyan annyit fizet az is, akinek több méterre kell bevezetni.

**Horinka László, csatornatársulat:** A támogatási összegben szerepelt a tisztítótelep és az utcai gerinchálózat kiépítése.

**Hangyás István:** A házi bekötés az első kifolyásig került kiépítésre. Fel volt háborodva, be kellett fizetnie 3-4 ezer forintnyi hátralékot. A társulat telefonon nem elérhető. Nem érti, hogy 8-9-10 év letelte után mi alapján kérik tőle a pénzt. A Hunyadi János, Arany János utcában betették a tisztítócsövet az árokba. A nagykapu közepébe betették a tisztítófedelelet. Az utcában csőtörés volt, és azt követően pedig eltűnt a fedél, áttették máshova. A Vörösmarty utca végén bűz van.

**Horinka László, csatornatársulat:** A bekötés az első kifolyásig ingyenes, egyenes területen 100 méter feletti is volt. Az átlagos hossz 15-17 méter. A gerincezeték, átemelő munkaszervezete nincs jelenleg itt, nem tudja megmondani, hogy a jelzett probléma konstrukciós vagy kivitelezési hiba.

**Boldizsár Balázs, csatornatársulat:** Ha probléma van, írásban jelezze a társulat felé. A bejelentett hibákkal a társulatnak foglalkoznia kell.

**Králik Szabolcs, TRV Zrt:** Fontos, hogy hol van a bűz, ezt kéri, hogy a nagykáta központ felé jelezzék. Átemelő esetén műszaki beavatkozás kell, a kivitelezőnek orvosolnia kell a problémát.

**Bodri Balázs:** Locsolási kedvezményt minden évben igényelni kell?

**Králik Szabolcs, TRV Zrt:** Igen, márciusig.

**Lázók József polgármester:** A lakásában csatorna bűz volt, ezt jelezte a társulat felé. A bűzelzáró tele volt. A mosatás megtörtént, megjavult, de azóta újra visszajött a szag. Sok embernél van ilyen probléma, tömeges jelenség. Központilag nem lehet megoldást találni rá? Süket fülekre talált, mikor szólt, hogy az árokba rakták a csatornafedeleket. A Kerti utcai gyűjtőnél sokan panaszkodnak a bűzre. Ha az átemelő meghibásodik Káván vagy Bényén, többször jelezte, hogy ne nálunk ürítsék le a szippantós autó tartályát. Az ilyet közvetlenül a szennyvíztisztító telepre kell vinni.

**Králik Szabolcs, TRV Zrt:** Több utcát végig mosnak, ha bejelentik a problémát.

**Kocza Imre, TRV Zrt:** Ha egy átemelő meghibásodik, azt bárhol le lehet üríteni. Emésztőből szippantott szennyvizet nem lehet a rendszerbe üríteni.

**Lázók József polgármester:** Az autóba nem lát bele. Aki ott lakik, az hozzá jön és mondja, hogy bűdös van.

**Boldizsár Balázs, csatornatársulat:** Kéri a panaszok bejelentését a társulat felé írásban küldjék meg, Dorner Gábor felé címezve, 5 év szavatosság van.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### 21/2018. (III.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat csatorna beruházás megvalósulásáról szóló tájékoztatóját elfogadta.

**Felelős: Lázók József polgármester**  
**Határidő: azonnal**

3./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető tájékoztató

Lázók József polgármester: A napirendi pontot az előzőekben már megtárgyalták, kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

22/2018. (III.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Lázók József polgármester

Határidő: azonnal

4./ DTKH Kft. -hulladékszállítással kapcsolatos tájékoztató

Lázók József polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Illés Csabát és Szabó Gábort a DTKH kft képviselőjében.

Szabó Gábor, DTKH Kft: Az Ökovíz kft-nek tavaly szeptemberben megváltozott a neve, DTKH Nonprofit Kft lett. Ennek egyetlen oka volt, 2016 áprilisában megalakult a hulladékgazdálkodási koordináló szerv, melynek célja az egységes közszolgáltatás kialakítása. Ennek keretén belül az Ökovíz kft-t jelölte ki a régióban aki az integrációt végig vitte. Pánd település az Ökovíz kft-hez tartozott 23 településsel egyetemben. Jelenleg a DTKH Kft 99 településen közszolgáltató. Tavalyi évben Pánd településen színvonal növekedés ment végbe, ez főleg a szelektív hulladék és a lomtalanításra terjedt ki. 2 hetente szállítják el a csomagolási hulladékot, és 4 hetente a zöld hulladékot. Mindenkinek hához megy a lomtalanítás évente 2 alkalommal. A csomagolási hulladék esetén annyi cserezsákot kapnak, amennyit kiraktak, zöld hulladék esetében alkalmanként 2 zsákot visznek el. Most a régióban a társulás elnyert közel 10 milliárd forint összegű támogatást fejlesztésre. Amit a lakosság ebből látni fog, az az új gyűjtőautók, illetve szelektív hulladékgyűjtésre edényzetek. Reményeik szerint jövő év elején minden háztartás kapni fog két gyűjtőedényt, 1 csomagolási és 1 biológiailag lebomló hulladéknak.

Ürmös Gábor: Pándon vagyunk, amit el lehet tüzelni, azt el is tüzelnek. A 10 milliárdos történet hülyeség, nesze semmi, fogd meg jól.

Szabó Gábor, DTKH Kft: Igaza van, hogy kisebb településen nincsen akkora értelme a szelektív gyűjtésnek, mint városban.

Kiss Jánosné képviselő: Mi az, hogy pándon nincsen értelme? Jó a fejlesztés, örülünk neki. Egyre többet elhangzik, hogy a környezetünkre hogyan vigyázzunk. Meg kell szokni a gyerekeknek, hogy szelektíven kell gyűjteni.

Poborné Veres Hajnalka óvoda vezető: Aki szelektíven gyűjt, az hetente kiteszi a 120 literes gyűjtőedényt és kéthetente a szelektív zsákot. Próbálják meg megtanítani a gyermeküket erre. Minden hulladékot elvisznek. Fejlesztéseiken belül nem gondolkodnak azon, hogy a zsírt, olajat is elvinnék?

Szabó Gábor, DTKH Kft : Hulladékudvar áll rendelkezésre, oda a veszélyes hulladékokat le lehet adni. Monoron ár üzemel, Pilisen, Nagykátán is lesz lehetőség erre.

Ürmös Gábor: Tartályt nem lehet elhelyezni?

Szabó Gábor, DTKH Kft : Nem lehet, szigorú előírásai vannak.

Hangyás István: Nyári hónapokban miért viszik csak egyszer el a zöld hulladékot? Miért nem lehet kéthetente elszállítani? Üzemeltető váltásnál volt gondja, nem tudta, hogy hova kell fizetnie.

Szabó Gábor, DTKH Kft: Számlázást nem ők csinálják, 200 féle adatbázist kellett összegyűjteni. Végre látják a fejlődést, már megkapták a számlákat is. Zöldhulladékkal kapcsolatban évi 10 alkalom van meghatározva, évente két alkalommal viszik el a fenyőt. 99 településen egységes műszaki tartalommal közbeszerzést írnak ki közszolgáltatóknak.

Lázók József polgármester: Van esély arra, hogy a 3-4 hónapot, mikor nem szükséges a zöldhulladék elszállítása, azt megszüntetni és a nyári időszakra áttolni?

Szabó Gábor, DTKH Kft: Nem gondolkoztak ezen, de megvizsgálják.

Horinka László: Amit a polgármester felvetett, azt ő is jelezte, de kapacitásra hivatkozva nem lehet, de mivel többen jelezték ezen igényüket, kérte, hogy vizsgálják meg.

Szabó Gábor, DTKH Kft: Megvizsgálják, de a 99 településen ez nem 1-2 autót jelent, hanem többet.

Lázók József polgármester: Köszöni a tájékoztatást, melyet elfogadásra javasol.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### 23/2018. (III.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DTKH Kft. tájékoztatóját elfogadja.

**Felelős: Lázók József polgármester**

**Határidő: azonnal**

#### 5. / Polgármester tájékoztatója 2017. évben történt fontosabb eseményekről

Lázók József polgármester: Pályázatot adtak be utak aszfaltozására, 120 millió forintból lehúztak, sok utca kimaradt. Szilassy úton pince beszakadt, mely az utat és a lakóházat veszélyeztette. A Művelődési Házban a női mosdót átalakították mozgáskorlátozottak részére használhatóvá, a parketta, színpad megújult és a beázásokat megszüntették.

A konyha belső felújítására 40 millió forint támogatottságú pályázatot nyertek el, a konyhát újra üzem alatt szeretné tudni. A sportöltöző belsőjére 20 millió forint pályázati összeget nyertek el. Döntött a testület az utas pályázatról, az előző pályázatból kimaradt utak szerepelnek benne.

Minden erejével azon van, hogy a falu szebb legyen. Ez a lakókról nem mondható el. A szemetet m3 számra hordja el a faluból. Kollégákkal felméri azokat az ingatlanokat, amelyek gondozatlanok, gazosak, romosak, és kéri a testületet, hogy valamit találjanak ki erre a probléma megoldására.

Azt szeretné, hogy ez egy jobban élhető falu legyen.

Demény Jánosné: Ki lett téve sebesség korlátozó tábla, milyen hatékonysággal bír? Úgy látja, hogy nem tartják be. Elkészült a portalanított út, de rosszabb a felülete, poros. Ha elmegy egy autó, porban van az utca.

Lázók József polgármester: Pont erről beszélgetett a képviselő-testülettel az ülés előtt. A lakóövezeti táblák kihelyezése önmagában nem ér sokat, annak betartásával nem vagyunk hatékonyak.

Gubó Lászlóné: Visszatérő probléma, hogy a Szilassy utcára a Kölcseyről folyik a víz. Az árkokat nem takarítják, tele van, sarat, gallyakat ott hagyják.

Lázók József polgármester: A rossz idő beköszöntével nem tudtak vele mit kezdeni, a kábelfektetőknek is jönniük kell javítani.

Gubó László: A hangos bemondó csendben van. Senki semmiről nem tud. Nem lehetne újra beüzemelni?

Lázók József polgármester: A fontosabb eseményekről plakátokat raknak ki sok helyen, illetve szórólapokat szórnak szét minden ingatlanhoz. Miután beázott a tető, nem merték bekapcsolni. Meg lehet próbálni, hogy működik-e.

Hangyás István: Nap kollektorok mikor indulnak be? Az urnás sírhellyel kapcsolatban történt valami előrelépés tavaly óta?

Lázók József polgármester: A napelemmel kapcsolatban, az Émász szolgáltatóval szerződést kell kötni, és a mérőket le kell cserélni. Az urnás sírhelyről a temető üzemeltető beszámolójának elfogadásánál beszéltek, napirenden van, döntés még nincs. A presbitériummal beszélnek majd róla, 30\*30 méteres parcellát szeretnének kijelölni hozzá.

Németh József: Hány kw-os napelem rendszer lett kiépítve?

Lázók József polgármester: Épülettől függően változó, 10 kw alattiak.

Kapás Sándor: Mikor kezdődik a sporttér épületének felújítása?

Lázók József polgármester: Nem tudja megmondani, de időben értesíteni fogja. A kúpcserépet mikor fogják megigazítani az épületen?

Kapás Sándor: Nincsen segítsége hozzá.

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Múlt hét csütörtökön az átadási ünnepségen Pogácsás Tibor államtitkár Úrral és dr. Husz Enikő Judit Járási Hivatalvezető Asszonnyal végig járták a települést. Elértek a sportpályához, ő szégyellte, hogy elcsúfította a tető, a lógó cserepek a frissen felújított épületet. Röpke mozdulat lenne. Arra szeretné nevelni az ifjúságot, hogy amit kap azt megköszöni, ha pedig nem tett hozzá semmit, azt pedig pláne megköszöni.

Lázók József polgármester: Szomorúan látja, hogy csikkek vannak elnyomva a falon. Ezzel kezdeni kellene valamit.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**24/2018. (III.26.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Lázók József polgármester

Határidő: azonnal



6. / Megállapodás temető üzemeltetéséről

**Szőke Renáta jegyző:** Az Önkormányzat az eddigiekben temetők üzemeltetésére szabályosan kegyeleti közszolgáltatási szerződést kötött az erre engedéllyel rendelkező szolgáltatókkal. A rendelkezésre álló iratok alapján ugyan a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló rendelet megalkotásra került, azonban az egyházak és az önkormányzat között nem született formális megállapodás a tulajdonukban álló temetőrészek üzemeltetéséről és fenntartásáról. Ezt az úrt kell kitölteni a csatolt megállapodás elfogadásával. A rendelet és a kegyeleti közszolgáltatási szerződés változatlan hatályban marad, jelen megállapodás elfogadásával és aláírásával.

**Lázók József polgármester:** A megállapodást megküldték, a presbitérium megtárgyalta.

**Ágoston Géza lelkipásztor:** Kéri, hogy véleményezési joga maradjon meg, egyházi szertartás legyen az egyházi részben.

**Lázók József polgármester:** A módosításokkal elfogadásra javasolja a megállapodást.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

25/2018. (II.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a Pándi köztemető üzemeltetéséről és fenntartásáról szóló az Egyházak és az Önkormányzat közötti megállapodás tervezetét jóváhagyja. Megbízta a polgármestert a megállapodás aláírásával.

**Felelős: Lázók József polgármester, Szőke Renáta jegyző**  
**Határidő: azonnal**

7./ Szociális rendelet elfogadása

**Lázók József polgármester:** A szociális bizottság megtárgyalta, kéri a javaslatokat.

**Kiss Jánosné képviselő:** Névváltozás történt csak, elfogadásra javasolja.

**Renáta jegyző:** Jogszabályváltozás miatt kellett módosítani, Amit ígért, azt a következő testületi ülésre megpróbálja bevinni.

**Lázók József polgármester:** Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal megalkotják a 6/2018.(III.26.) önkormányzati rendeletet, amely a helyi szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 14/2013(VI.24.) kt. rendelet módosításáról szól. A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. / „Pánd, Móricz Zs. u. 8. szám alatti konyha felújítási munkáinak elvégzése” tárgyú közbeszerzési eljárás során tett ajánlatok közül a nyertes kiválasztása

Lázók József polgármester: A közbeszerzési eljárás sikeresen lezajlott, két érvényes ajánlat érkezett, érvénytelen nem volt. A két árajánlat közül a nyertes ajánlattevő az INOX-THERM kft.

Karsai András képviselő: Ismerjük ezt a céget?

Lázók József polgármester: Igen, ők csinálták a Bartók Béla és a Deák Ferenc utca aszfaltozását.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

26/2018. (III.26.) Kt. határozat

I. A „Pánd, Móricz Zs. u. 8. szám alatti konyha felújítási munkáinak elvégzése” tárgyú, Kbt. 115. §-a szerinti, hirdetmény közzététele és tárgyalás nélküli, a nyílt eljárás szabályai szerint lefolytatandó közbeszerzési eljárás eredményes.

II. Az érvényes ajánlatot tevő ajánlattevő(k):

1.)

Ajánlattevő neve: INOX-THERM Kft  
Ajánlattevő székhelye: 1054 Budapest, Honvéd u. 8. 1. em.2.

2.)

Ajánlattevő neve: „FLEX-PS 93” Bt.  
Ajánlattevő székhelye: 4524 Ajak, Bocskai u. 6

III. Az érvénytelen ajánlatot tevő ajánlattevő(k): -

IV. Az összességében legkedvezőbb ajánlatot tevő INOX-THERM Kft. ajánlata érvényes, nem áll a kizáró okok hatálya alatt és a rendelkezésre álló forrás mértékére tekintettel megfelelő, így a nyertes ajánlattevő: INOX-THERM Kft

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárásban a Közbeszerzési Szabályzatban foglalta intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenlétet és az ülést bezárja.

  
Lázók József  
polgármester



  
Szóke Renáta  
jegyző